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Av n I'n yupilel mPoC Ta AVATOALKA, YIOTL &€V
glval O YPRYOPO va METAEEL KAVELGC TPOG TA

OLTIKQ;
/ Nepyntovoio: OpBodo&ia-MoAtTioudc-EMOoTAUEC

3 XY 1"','-_' .

The prevailing direction of these winds is
largely caused by the Coriolis effect,

‘Eva and ta no neplepya CnTAMATA EMOTAUNG ETLTEAOLG ADVETOAL:

Av n I'n yup(Cel mpog Ta avaToAKd, ylati ev glvat o ypriyopo va meTdEel Kavelg
MPOGC Ta dUTIKY;

To MinutePhysics (yvwot oelpd eKAQIKELTIKWY BIVvTEO OXETIKWY HE Bfépata
QLOLKNG), 0To TeAevTaio tov Bivteo, eEnyel TNV andvtnon otnv gpwtnon “Av n In
yup(Zel mpo¢ Ta avaTOALKA, ylati dev elval o ypriyopo va netdEovpue dLUTIKE; “

Aowmdv, NPBe N Wpa va Ta OTUMATACETE OAa Kal va oKePTe(te To €EAC: av n 'n
yupi(Zel mMpoC T avaTOALKG pe 1.180 xAuU./wpa Kol E(HOOTE O €va AEPOTIAGVO TIOL
MeTd OuTikd, Oev mpPEmel va @TACOULPE OTOV TPOOPLOMO MOC YpPnyopodTepPQ,
BAEMOVTAC MWG KULPLOAEKTIKA n 'n otpépeTal mpoG €udc; H olOvtoun amdvtnon
elvat OxL. Kt avtd emnedry to agpomAdvo upag emnnpedletat eniong amnd TNV
nepwotpoery TNG NG, mpdyda Tmouv onuoaivel O6TL OTNV  TMPAYMOTIKOTNTA
QMOMAKPLVOLAOTE and TOV TMPOOPLOPO HOC, EVW O MPOOPLOUOC MG OTPEPETAL TIPOG
€MAC. Elote akbpo umepdeupévol; Mnv avnouvyxeite, to TeAevToio emelgddlo TOUL
MinutePhysics €xeL Tnv €Aa@QPWC TLO COVTOPN amdvtnon o€ avtd TO TEPIMAOKO
alviypa.
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Evw n (dua n 'n neplotpépetal nepimov ota 1.180 xAU./WPA MPOC TA AVATOALKA, TO
€00aQ0oC Kal Ta MAvTta Mdvw Tov TagLdebovy akdua 1o ypriyopa - mepinov ota 1.670
YAL./Wpa. AKOpa Kol 0 aépag mdvw amd To €£0a@poC Ta&ldelLel PE QUTAV TNV
TaXVTNTA MPOG TA AvATOALKA. ETOL, yla va ndeL €va aePOTMAAVO OTOLONTIOTE, TIPETEL
Va KWELTOL OTNY MPAYUATIKOTNTA O oX€0N UE TO £60¢O0C.

Ac vmnoBéoovpe 6TL TagLldevel ye TaxvTNTA 160 XAU./Wpa - €neldrf roN Kweltal pe
Tax0TNTa 1.670 YAM./WPQA HE TOV MAQVATN, OLY TO Alyo emmA€ov, elval oe B€on va
KPOTAOEL TOV €QVTO TOU MPMPOOTA KOl v MPOXWPENOEL MPOC TNV KaTteDOBLVON oL
BEAEL. ATO TNV GAAN TAELPE, av TaELdeDel MPOC TA OLTLKA, OTNV MPAYUATLKOTNTA
Kweltal 1.670 xAu./wpa pelov ta 160 YAP./wpa.

“Nat, ylo va mdTte duTIKA, mMNYo{veTe avaTOALKA - aAAd o apyd amd 6,TL n I'n
nnyaivel avaTtoAlkd”, AéeL o Henry Reich oto mapandvw Bivteo. “EkTdC av
Bplokeote oe amdotacn 10 mepinov YALOMETPWY amd TOug MOAOLG, OMOTE ML
BlaoTtikA dladpoun mpog Ta SuTIKA Ba gag odnynoel voTia ot dovon”.

AAAG 6ev elval T600 amAd (aoTelevdpooTE - BEV ATAV TTOTE AMAD), €meldry oL AvepoL
oTNV avwtePn atpéoalpa pnepdedovv ta madvta.H €€Rynon divetat oto Bivteo,
OAAG oC TOUPE OmMAWG OTL €xeL va KAveEL PE OLOAPOPETIKE MEPN TNG Ng movu
TIEPLOTPEPOVTOL UE OLAPOPETIKEG TAXVTNTECG, EMELON €lval éva PHeYAAO, UMAE TIPAY U
Kat avTd elval 9§, TL K&vouv peydAa PmnAEe pdyuata étav ta yupilleTe.
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